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Prok: Eovagze OcHs

Podemos deprmir o ndhamekro” do ym
conjunto Jo modo SbVIo:
dom ([341) = 4-3=1
dam ((1,2)0{B])=5-1= 4

e.ftaa IOIQ'[a (}Q "dlaﬂetfo C]E um caﬂJu-.b:“

V&) nos dar um modo bem visval de
entender frmibes & contiavidade ~ mas
anter do vermps eske wodg o mefhor

foermof e.fjuu exerc{cioF Mt bEsicos,.

Lembre que nossas gunges prRfor das
Jae G—T[:N ['Jd.qut;

e

X

T4 B
1
—_————P %
1

PO
\\\\//f o=
1
+ —t ¢
1

<=1

1 0 Guande x<o

_F(x) = x4+1 quaf\c)o x#ﬁr
T quande x=1

2 quando x:ql

3%- Hg(ﬂ j(x’) ={1 qu&ﬂclo X‘(‘l‘
13 Yuands X

h() —_Iseni}; quande x o,

o quandy X=0

1V rx)y r{x\) = i‘j_x“ C’Uaﬂc)c) X220,

EXE‘(‘C((_IUJ:

@ &) Enconbre as M3 ens dor

inkerva os
Anc
BAx :

[1-8x,1)

[‘!—Ax,‘l:l

i1

W

CAX rz [T—Axr 1+AXJ
D i ,, ah [1-Ax,1)0(‘1,1+ﬂx]

Eaciz [1, 144<]
FAX iz (1' 1+Ax]
FEI&J fun‘ga{u f;ﬂ ¢ F ?Nﬂ\ Cad, Vd’or

de Ax com Ax>0 ¢ diga o didmetro

Je:&{ .
6) Encoatre ad IMageas dys mtervalor
Lae = [-4x, 01
Rax := [O, Ax}
Sax = [-4x, 4]
pelas fungges P’h er, e diga O
didmebro dostar megens,

5 magens,
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PReF: Eoungae OcHs

PO()QMos &Q{lmlr (Eemfnrane,meq{g\.) &
" 1Magean j’eﬂe, soma" & "1Mdgem Pdo produler,
a "miﬁem yeﬂ:. dvse" ¢ & "1Mayg e pely
SU‘JEFJ;{&)“ de cois Cmynfu;

A+D = {arb] aeA beb]

A-DB = fab)aeA beBY

A/ = 'i!?‘g‘ BeA be B.}

A-B = {a-b] 2eA, beB}
Quandy A ¢ B 3% mf@r\lajuy A+b
A-B 53 bem fa'cw de cefev far:

.[%,aﬂ + [ba.bz—X = [a‘4+bqlé-2+ E’Z]

(()\,”éll-)""(h.‘,BZ) = (\%q*‘ba,az*bzd

[61”&2-1 ‘[{941521 = [&,;E:)zré'z-b,,l
: (a,,r éq_)- (5,,,[)1) = (‘3’1“52,&2*[34)
£ maw i &.R encontfa\ffwor g,

e,(])rg,:s,o ?&r&\ [ahé.ﬂ-[b-,,bz], mMas

poc)e"’lof encontrar o rerufbads
fb.C\.EMEﬂt{ fazendy om o'lajf'a\mh‘m..

Por exempls, para [-2 43.[-3,1
e 2,3 [-1,1),

temar:

o} Ve.[ore: extremos (|-e., MEXIMOS &

minimos) do Produta Sdo a'cmjao‘a.r

nos Cantos do retdnguls e
2,413,147 = [-12,6]
[2,3)-[-1,11 =[-33]

(Obs: este 'ttPo c)Q arjumento Vi ser

viste em detafhe; em Cofeulo H)

Exercictos:
&) Encontre
[-3,4]-[v2)
[3,41/11,2],
[3,41/[2,41),
b) Encontre um xe[2,3] e yel1,9)
tais que —’5—: - 1000 0go,

<) Para 0<Ax¢1,
enconkre

[4-4x, 4+Ax ] +[2~4x, 2+4x]
[4_“’ 4+4x] [2- &x, 2+£‘1x3;
[3-4x, 3+Ax] . [-Ax,+4x]
d) Para 0< Ax$1
encontre

[3-Ax, 3+hx] /[Z—AX, 244x] o

) Jr1 4
[3-2x, 3+4x] [2+Ax, E:E}].




